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POSODOBITEV REZULTATOV PROJEKTA 

 
Po dokončanju prvega rezultata projekta, Slovarja kompetenc ustvarjalcev trajnostnostnih sprememb 
(Sustainability Changemaker Competences Dictionary - SCCD), se zdaj približujemo dokončanju drugih dveh 
predvidenih rezultatov. 
 

Učna pot trajnostnostnega navigatorja - Sustainability Navigator Learning Path (SNLP) sestoji iz sedmih 

učnih modulov, strukturiranih okoli sedmih stopenj trajnostno usmerjenega podjetništva in z njimi povezanih 

procesov, ki mobilizirajo kompetence iz SCCD. To orodje vodi posameznike skozi proces trajnostnega 

spreminjanja in jim pomaga pri uporabi njihovih trajnostno usmerjenih podjetniških kompetenc v različnih fazah 

trajnostno usmerjenega podjetniškega delovanja. 

 

Sedem stopenj/modulov temelji na znanem 

procesno usmerjenem okviru trajnostno 

usmerjenega podjetništva: 

1. priprava 

2. raziskovanje 

3. načrtovanje 

4. začetek 

5. izgradnja 

6. okrepitev 

7. doseg 

 

Učna pot - SNLP je bila v celoti prevedena in bo, 

poleg angleščine, kmalu na voljo tudi v nacionalnih 

jezikih projektnih partnerjev, na spletni strani in 

platformi projekta, do katere lahko dostopate na 

naslovu www.sdgnavigator.eu/. 

 

 

SDG NAVIGATOR Digitalno vozlišče in zbirka orodij (The Digital Hub & Toolbox - SNDH) bo povezalo SCCD 

in SNLP ter ponudilo interaktivno in prilagojeno raziskovanje razpoložljivih virov. Dodatno bo vključevalo tudi 

tematsko zbirko orodij, namenjeno podpori izobraževalcem in svetovalcem. Partnerji so zdaj v zahtevnem procesu 

prevajanja vseh vsebin v svoje jezike.  

SNLP in SNDH bosta kmalu pilotno uporabljena v vseh državah partnerstva, kar bo omogočilo izpopolnitev teh 

rezultatov in njihovo popolno izvajanje. 

 

TRETJE TRANSNACIONALNO SREČANJE PARTNERJEV  

Tretje transnacionalno srečanje partnerjev je 30. in 31. januarja 2024 v Nikoziji (Ciper) gostil CARDET. Srečanje 

je pomenilo pomemben mejnik na poti projekta. Partnerji so razpravljali o dokončanju rezultatov 2 in 3, vključno z 

dokončanjem procesne poti in Slovarja kompetenc ustvarjalcev trajnostnostnih sprememb (SCCD). 

https://sdgnavigator.eu/
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ČETRTO TRANSNACIONALNO SREČANJE PARTNERJEV  

Četrto transnacionalno srečanje projektnih partnerjev je 10. maja 2024 potekalo virtualno. Ekipa je začrtala smer 
projekta, zaključila pretekle aktivnosti in določila jasno pot naprej. Ključne teme so bile upravljanje, nadzor 
kakovosti, ocena učinka, komunikacijske strategije in prihajajoča pilotna faza. 
  
Odgovornost za organizacijo srečanja je prevzel partner Meta4, ki je povabil podjetje MiMaMarkt, celovško 
oskrbovalno verigo, da predstavi svoje trajnostne prakse.  
MiMaMarkt je edinstveno središče v zadružni lasti, ki presega nakupovanje in ponuja trajnostno stičišče za 
skupnost. Sestavljajo ga supermarket z regionalnimi, ekološkimi in z viri varčnimi izdelki ter prostor za dogodke, 
kavarna, donatorski center in drugo. MiMaMarkt uteleša koncepte, kot sta krožno gospodarstvo in skupno dobro, 
ter spodbuja recikliranje, predelavo in podpira lokalna podjetja. 
 

 
  
SDG NAVIGATOR je projekt, financiran s strani programa Erasmus+ KA2 CP VET.  Projekt traja 24 mesecev, od 

31.12.2022 do 30.12.2024 in ga bodo izvajali partnerji iz Litve, Portugalske, Španije, Grčije, Cipra, Slovenije in 

Avstrije.  

 

Za učinkovito komuniciranje s posamezniki in organizacijami zunaj našega konzorcija je projekt SDG 

NAVIGATOR vzpostavil prisotnost v družbenih medijih. Spletna stran projekta vsebuje več podrobnosti o projektu, 

njegovih rezultatih, glasilih in dogodkih na: www.sdgnavigator.eu/ 

https://sdgnavigator.eu/

